

К Международному Дню родного языка

Привить учащимся любовь к родному языку

С 17 по 27 февраля в ГКОУ РД «БСШИ №11» прошёл месячник, посвящённый Международному Дню родных языков.

В рамках месячника были проведены мероприятия, которые были призваны привить учащимся любовь к родному языку.

Так, учитель кумыкского языка и литературы А.Адильсаидова провела открытый урок по кумыкской литературе в 7 «Б» классе, открытый урок «КВН:

родного языка, уважение к культуре и традициям своего народа, показали хорошее владение родными языками (кумыкским, аварским) и умения ими пользоваться. Месячником было охвачено более 200 детей. Большую работу по развитию интереса учащихся к предмету провели учителя кумыкского языка и литературы Зулхужат Алиева, Аида Адильсаидова, учитель аварского языка



Лучший знаток родного языка» в 6 «А» классе, встречу с народной поэтессой Т.Ижаковой, на которой она призывала детей любить, ценить и изучать свой родной язык, учитель аварского языка Н.Магомедова провела классный час, посвященный Международному Дню родных языков в 6 «Б» классе, открытый урок по аварскому языку «Прямая

и литературы Нюрбике Магомедова.

Закончился месячник общешкольным внеклассным мероприятием под девизом «Если завтра мой язык исчезнет, то я готов сегодня умереть», которое организовали учителя родных языков. Тем самым организаторы подчёркнули необходимость бережного отношения к родному языку, воспитания чувства при-



речь», учителя З.Алиева, Н.Магомедова, А.Адильсаидова, З.Гамзатова провели конкурс на лучшего чтеца «Мы читаем на родном».

Все мероприятия формировали инте-

надлежности к своим предкам, народу, культуре.

З.И.КАРАГИШИЕВА,
заместитель директора по УВР,
Почётный работник